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WOJEWÓDZKI ZESPÓŁ 
                                     LECZNICTWA PSYCHIATRYCZNEGO
    W OLSZTYNIE
          Ul. Wojska Polskiego 35
                   10-228 Olsztyn   

Pismo z dnia:                      Znak pisma :                                   Nasz znak:                             Data: 

            -                                            -                                       ZP.2650.4.2023                 07.03.2023 r.
Sprawa: konkurs ofert na wykonywanie świadczeń zdrowotnych z zakresu wykonywania specjalistycznych badań laboratoryjnych - pilnych
Wyjaśnienia treści Ogłoszenia
Pytanie 1 
Udzielający zamówienia w  § 1 ust. 3 dopuszcza możliwość zlecania wykonania innych badań niewymienionych w ofercie jednakże zapisy § 3 ust. 7 i 8 wzoru Umowy mówiące o konieczności uzyskania wyniku badania w ciągu 2 godzin oraz dostarczenia wyniku w ciągu 4 godzin od momentu odbioru materiału do badań wykluczają wykonanie niektórych badań np. badań mikrobiologicznych (minimum 2 dni oczekiwania na wynik) lub badań, których wykonanie powierzane jest podwykonawcom. Wnosimy o dostosowanie treści umowy do w/w przypadków.
Odpowiedź: 

Powyższy zapis dotyczy badań pilnych. W przypadku badań, które wymagają dłuższego czasu na ich wykonanie np. mikrobiologiczne w/w zapis nie obowiązuje. 
Pytanie 2

Wnioskujemy o wykreślenie z treści umowy § 3 ust. 3 lit. a), który wskazuje, iż Przyjmujący zamówienie zapewnia na własny koszt probówki, pojemniki, wymazówki na pobierany materiał do badań specjalistycznych.
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. Powyższy zapis dotyczy wyłącznie badań wysokospecjalistycznych.
Pytanie 3

W związku z wyjaśnieniem treści ogłoszenia i zmianą kryteriów oceny ofert z dnia 28.02.2023 r. wnosimy o dostosowanie zapisu § 3 ust. 2 i 5 wzoru umowy oraz punktu 2 formularza ofertowego do przypadku braku możliwości zapewnienia transportu pobranego materiału do badań przez Przyjmującego zamówienie.

Odpowiedź: 

Zmieniony formularz ofertowy oraz wzór umowy udostępnione są na stronie internetowej: www.wzlp.pl.
W przypadku wypełnienia oferty na starym formularzu i nie uwzględnienia sposobu realizacji transportu, Zamawiający nie odrzuci oferty, przyjmie brak własnego transportu oraz przyzna 0 punktów. Można również modelować formularz w taki sposób, aby informacje zawarte w nim nie były sprzeczne z ogłoszeniem i jego załącznikami. 

Pytanie 4

Z uwagi na 24 miesięczny okres realizacji świadczeń wnioskujemy o dopisanie do treści Umowy możliwość waloryzacji cen określonych w § 1 ust. 2 o średnioroczny wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający dopisał zasady waloryzacji cen do wzoru umowy.
Zmieniony wzór umowy oraz formularz ofertowy udostępniony został na stronie www.wzlp.pl.
Termin składania ofert ulega wydłużeniu do dnia: 9 marca 2023 r. do godz. 10:00.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 9 marca o godz. 10:15.
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