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Sprawa: konkurs ofert na wykonywanie świadczeń zdrowotnych z zakresu badań Tomografu Komputerowego o Rezonansu Magnetycznego (TK i MR)
Wyjaśnia treści Ogłoszenia

Wojewódzki Zespół Lecznictwa Psychiatrycznego w Olsztynie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:
Pytanie 1 
W nawiązaniu do konkursu na teleradiologię,  chciałbym założyć następujące pytanie:
Dotyczy wzoru umowy § 5 pkt 3 „Udzielający zamówienie naliczy Przyjmującemu Zamówienie kary umowne w wysokości 20% kwoty brutto każdego badania w przypadku:
1) nienależytego wykonania usługi, 2) niepodjęcia realizacji zgłoszonego badania”.

Punkt ten nie jest do końca jasny i budzi wiele wątpliwości Przykładowo lekarz może nie podjąć się opisu badania ze względu na brak skierowania, danych potrzebnych do opisu, nie przejścia wszystkich obrazów, w przypadku jeśli badanie jest poruszone lub niediagnostyczne. W przypadku funkcjonowania takiego punktu lekarze zamiast odsyłać badania do poprawy, będą tworzyli opis typu „badanie niediagnostyczne”. Pozostawienie takiego punkty spowoduje, że oferenci zaproponują stawki o 20% wyższe w celu zabezpieczenia swoich interesów na wypadek zaistnienia jednego z powyższych niesprecyzowanych przypadkach.
Czy w związku z powyższym udzielający zamówienia może wykreślić ten punkt?

Odpowiedź:
Zamawiający przychyla się do wniosku oferenta i zastępuje treść § 5 ust 3 wzoru umowy następującymi zapisami: 
„Udzielający zamówienie naliczy Przyjmującemu Zamówienie kary umowne w wysokości 20% kwoty brutto każdego badania w przypadku niezrealizowania usługi w terminie ustalonym zgodnie z zasadami określonymi w § 2 ust 8 i/lub § 2 ust 9”.

Termin składania ofert zostanie wydłużony do dnia 16 czerwca 2023 r. do godz. 10:00.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16 czerwca 2023 r. o godz. 10:30.
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