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Sprawa: konkurs ofert na wykonywanie świadczeń zdrowotnych z zakresu badań Tomografu Komputerowego i Rezonansu Magnetycznego
Zawiadomienie o wyborze
Wojewódzki Zespół Lecznictwa Psychiatrycznego w Olsztynie niniejszym ogłasza, iż w wyniku przeprowadzonego konkursu dokonano wyboru najkorzystniejszej oferty:

Dla Pakietu nr 1 – Tomograf Komputerowy:

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnętrznych I Administracji Z Warmińsko-Mazurskim Centrum Onkologii w Olsztynie
ul. Al. Wojska Polskiego 35, 10-228 Olsztyn

Dla Pakietu nr 2 – Rezonans Magnetyczny:


Affidea Sp. z o. o.
ul. Niepodległości 44
10-047 Olsztyn

Oferty najkorzystniejsze spełniły warunki konkursu. Podpisanie umów z oferentami nastąpi po wcześniejszym telefonicznym ustaleniu terminu.

Zamawiający odrzucił ofertę złożoną przez Telediagnosis Sp. z o.o., ul. Chałubińskiego 8, 00-613 Warszawa w Pakiecie nr 1 i 2.
Uzasadnienie prawne: art. 149 ust. 1 pkt 4 w związku z art. 149 ust. 1 pkt 7 Ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanej ze środków publicznych (Dz. 2022, poz. 2561 ze zm.).
Uzasadnienie faktyczne: Oferta zawiera rażąco niską cenę w stosunku do przedmiotu zamówienia oraz nie spełnia wymaganych warunków przedmiotu postępowania określonych w konkursie.
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