ZAŁĄCZNIK DO UMOWY 
Opis prac remontowych i budowlanych
I. DOKUMENTACJA PROJEKTOWA 
1. Wykonawca zobowiązany będzie do przygotowania kompletnej aranżacji 
i dokumentacji projektowej remontu drogi wewnętrznej wraz z jej poszerzeniem, budowy nowych miejsc parkingowych, budowy ogrodzenia z furtką i bramą przesuwną - obejmującej zakresem obszar zlokalizowany na działce 2 i 4 obręb 25 miasto Olsztyn Al. Wojska Polskiego 35, Zawierającej m.in. opis technologii wykonania poszczególnych etapów robót remontów uwzględniając założenia dla: 
a) nawierzchnia drogowa (droga wewnętrzna (wraz z chodnikiem) – kolor niebieski, Zał. nr 4; wjazd od Al. Wojska Polskiego (w bezpośrednim sąsiedztwie Izby Przyjęć WZLP) przewidziana do obciążenia ruchem drogowym ciężkim – nawierzchnia drogi (preferowane płyty ażurowe): 
· usuwanie starych warstw obecnej nawierzchni, nadanie wstępnego profilu (spadków podłużnych i poprzecznych)  drogi wewnętrznej
· poszerzenie  drogi wewnętrznej na odcinku od wjazdu od Al. Wojska Polskiego (granica posesji szpitala) do „zabudowań gospodarczych” (wiata śmietnikowa) 
w obrębie działki nr 2
· wyrównanie ubytków i ułożenie warstw odsączających oraz  podbudowy
· ułożenie warstwy wyrównawczej i płyt ażurowych (np.:„Meba”, „Jumb”)
· regulacja poziomów posadowienia studzienek infrastruktury podziemnej 
· rozebranie istniejących krawężników drogowych
· wykonanie przegłębienia pod krawężniki z plantowaniem i osadzeniem nowych krawężników drogowych
· naprawa lub wymiana (np. kostka betonowa „Polbruk”) nawierzchni chodnika przyległego do poszerzanej drogi wewnętrznej z jego jednoczesnym zwężeniem do szerokości ok. 210 cm na odcinku 36 m (w granicach posesji szpitala)
· prace muszę być prowadzone jak najmniej uciążliwie dla funkcjonowania Szpitala (preferowane dni to piątek po południu oraz sobota/niedziela) z jednoczesnym zapewnieniem dojazdu  transportu sanitarnego do Izby Przyjęć.
· usunięcie nadmiaru ziemi i innych odpadów związanych z prowadzonymi robotami
b) ogrodzenie – opracowanie koncepcji zagospodarowania „terenu zielonego” wzdłuż budowanego ogrodzenia (ciąg posesji szpitala dostępny od strony Al. Sybiraków – Zał.  nr 4  - kolor zielony)
· rozebranie  istniejącego ogrodzenia – w ciągu od granicy posesji do  budynku techniczno-magazynowego.
· naprawa i wykorzystanie istniejącej podmurówki do posadowienia nowego ogrodzenia (w przypadku braku możliwości wykorzystania istniejącej podmurówki  wykonanie nowej, np. w formie gotowych elementów prefabrykowanych)
· usunięcia starej warstwy asfaltowej w ciągu „ogrodzeniowo-zielonym” ok 3 m x 0,9 m.
· uzupełnienie podmurówki
· posadowienie nowego ogrodzenia
· wykonanie furtki  (120 x 150 cm) dla ruchu pieszego w ciągu ogrodzenia od Alei Sybiraków vis a vis wejścia do części biurowej piętrowego bud. terapeutyczno-administracyjnego (kolor czerwony)
· montaż bramy przesuwnej na wjeździe od strony Al. Sybiraków (wewnętrzna droga o nawierzchni bitumicznej)
· poszerzenie parkingu z nawierzchnia bitumiczną przy budynku terapeutyczno-administracyjnym o około 50 cm od strony posesji szpitala na odcinku około 40 m (kolor niebieski)
· opracowanie koncepcji zagospodarowania terenu zielonego wzdłuż nowego ogrodzenia (odcinek wzdłuż budynku terapeutyczno-administracyjnego) wraz 
z nowymi nasadzeniami,
· pozwolenie na wycięcie obecnych nasadzeń (drzewa, krzewy) po stronie Wydzierżawiającego,
· wykonanie zatwierdzonej przez Wydzierżawiającego koncepcji zagospodarowania terenu wzdłuż ogrodzenia.
c) Budowa nowych miejsc parkingowych (Zał. nr 4 - kolor żółty) oraz wykonanie koncepcji zagospodarowania miejsc parkingowych już istniejących (Zał. Nr 3  - kolor pomarańczowy)
· koncepcja zagospodarowania terenu 
· zdjęcie warstwy humusu i usunięcie ewentualnych kolidujących nasadzeń
· demontaż krawężników drogowych
· roboty ziemne
· plantowanie terenu pod nawierzchnie jezdni, parkingów i terenów zielonych
· posadowienie obrzeży i krawężników (drogowych i najazdowych)
· ułożenie warstwy odsączającej z piasku
· ułożenie podbudowy z kruszywa 
· ułożenie nawierzchni z płyty ażurowej np. typu „Meba”, „Jumb” na podsypce cementowo-piaskowej
· wykonawca uwzględni w projekcie przebudowę oraz usunie na własny koszt ewentualne  kolizje instalacji podziemnych będących uzbrojeniem terenu.
· usunięcie nadmiaru ziemi i innych odpadów związanych z prowadzonymi robotami,
II.  PROWADZENIA ROBÓT DROGOWYCH
1. Przed rozpoczęciem robót - odnowy nawierzchni i poszerzenia istniejącej drogi  Wykonawca wykona roboty przygotowawcze możliwie bez zamykania ruchu kołowego 
i zapewnienie dojazd do obiektów Wojewódzkiego Zespołu Lecznictwa Psychiatrycznego: pojazdów transportu sanitarnego, służb ratowniczych, służb miejskich, dostawców towaru, itp.
2. Po wykonaniu poszerzenia drogi dojazdowej Wykonawca zakończy prace w zakresie: przełożenia nawierzchni chodników,  wykonania zjazdów, zatok, miejsc postojowych, odtworzenia oznakowania poziomego i pionowego, roboty wykończeniowe oraz porządkowe;
III. OBSŁUGA GEODEZYJNA 
IV. Wykonawca zapewni obsługę geodezyjną inwestycji, w tym m.in.: 
1. Wykonanie bieżących pomiarów geodezyjnych, wytyczenia, domiarów i szkiców 
w zakresie wykonanych elementów odnowy nawierzchni drogowych oraz pozostałych elementów objętych zakresem robót.
2. Sporządzenie inwentaryzacji powykonawczej wykonanych nawierzchni dróg i innych elementów (miejsca i zatoki postojowe, lokalizacja parkomatów, nowe nasadzenia zieleni, itp.) na szkicu topograficznym z uwzględnieniem posadowienia budynków szpitala oraz granic działek WZLP - w ilości 2 egzemplarzy w wersji papierowej oraz 2 w formie cyfrowej na płytach cd lub dvd (w formacie pdf i dwg). 
V. WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST:
1.  do wykonania zakresu robót w terminie do 31 maja 2024 roku
2. do udzielenia Zamawiającemu na wykonane roboty budowlane, stanowiące przedmiot zamówienia, gwarancji jakości na okres minimum 60 miesięcy, licząc od daty odbioru końcowego robót, na zasadach określonych w Kodeksie cywilnym. Po upływie okresu gwarancji i rękojmi Wykonawca zobowiązany będzie do zgłoszenia robót do odbioru ostatecznego. 
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