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WOJEWÓDZKI ZESPÓŁ 
                                     LECZNICTWA PSYCHIATRYCZNEGO
    W OLSZTYNIE
          Ul. Wojska Polskiego 35
                   10-228 Olsztyn   

Pismo z dnia:                      Znak pisma :                                   Nasz znak:                        Data: 

            -                                            -                                       ZP.2651.122.2024             16.09.2024 r.
Sprawa: Remont skrzydła diagnostyczno-terapeutycznego Oddziału Leczenia Uzależnień wraz 
z wymianą stolarki drzwiowej do zlokalizowanych tam pomieszczeń łącznie z wykonaniem robót posadzkarskich w obrębie korytarza odcinka diagnostyczno-terapeutycznego na I piętrze budynku terapeutyczno-administracyjnego w WZLP w Olsztynie
ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Wojewódzki Zespół Lecznictwa Psychiatrycznego w Olsztynie udostępnia na stronie przedmiar robót ze zmniejszonym zakresem prac.

Zamawiający informuje, że w Opisie przedmiotu zamówienia zmianie słowo: ”wymiana” na „położenie” wyeksploatowanych posadzek z gresu. Resztę zapisów pozostawia bez zmian. Po zmianie opis prac wygląda następująco:                                 
1) Przedmiotem zamówienia jest wykonanie remontu skrzydła diagnostyczno-terapeutycznego  Oddziału Leczenia Uzależnień który polegać będzie na: wymianie starej 
i wyeksploatowanej stolarki drzwiowej  na 18 kompletów drzwi Porta (CPL wz. 1.1 pełne, popielate z krawędzią ze stali nierdzewnej wraz ościeżnicami - wykonanie drzwi analogiczne jak do sal chorych części terapeutycznej Oddziału Leczenia Uzależnień WZLP) do pomieszczeń tam zlokalizowanych (gabinety lekarzy, oddziałowych, psychologów, terapeutów, punkt zabiegowy, pokój sekretarek medycznych, szatnia, kuchenek oddziałowych, 2 sanitariaty personelu, pokój socjalny, pomieszczenie kopiarki, itp.), wykonaniu położenie wymiany  wyeksploatowanych posadzek  z gresu w ilości około 110 m2 na posadzki typu "Tarket" (+ pasy ochronne z „Tarket” na ścianach korytarza i holu), w oparciu o zamieszczone przedmiary wraz z opisem robót udostępnionych na stronie www.wzlp.pl
a) roboty będą wykonywane w czynnym budynku szpitala, przy czynnych sąsiednich oddziałach. Należy przewidzieć konieczność realizacji niektórych robót w godzinach popołudniowych oraz w dniach ustawowo wolnych od pracy, szczególnie dotyczy to robót związanych z ingerencją w czynne instalacje szpitalne.
b) miejsca prowadzenia robót należy zabezpieczyć przed przedostawaniem się do części czynnych szpitala kurzu, gruzu i brudu. Transport gruzu i materiałów ma się odbywać głównie od zaplecza budynku terapeutyczno-administracyjnego WZLP z wykorzystaniem dróg wewnętrznych szpitala.
c) woda i energia elektryczna dla potrzeb realizacji robót – odpłatnie (ryczałt) w miejscu wykonywania robót. Punkty poboru energii elektrycznej i innych mediów należy ustalić ze służbami technicznymi szpitala.
d) komunikacja, ruch pieszy głównie po terenie wewnętrznym i bocznymi klatkami schodowymi.
e) Zamawiający zobowiązuje się do wywozu gruzu i nieczystości.
f) wykonanie pomiarów wymaganych przepisami w pomieszczeniach objętych robotami 
i instalacji tam funkcjonujących obciąża Wykonawcę. Przypadki włączeń do instalacji i urządzeń użytkowanych przez Szpital obejmują również obowiązek skonfigurowania tych instalacji i urządzeń, wraz z demontażem i ponownym montażem czujek p.poż., ROP-ów oraz ich czasowym wydeklarowaniem oraz ponownym „wpisaniem” do funkcjonującego systemu SSP (centrala alarmowa SSP „Schrack”).
g) wykonywanie wszelkich ingerencji w funkcjonujące systemy sygnalizacji pożaru (SSP - centralka Schrack) musi się odbywać w porozumieniu i współpracy z firma aktualnie konserwującą omawiane systemy SSP w WZLP (Mazon–Serwis 
Sp. z o.o. z Bartąga k. Olsztyna tel. 89 541 11 14 lub 501 007 448).

h) skucie gresów w korytarzu, holu,  punkcie pielęgniarskim wykona Zamawiający w ramach swoich sił i środków. Kompletne oprawy oświetleniowe natynkowe LED w liczbie 8-10 szt. dostarcza i montuje zamawiający na swój koszt i w ramach własnych sił (skucie gresów w pomieszczeniach oznaczonych na załączonym rzucie numerami: 131 (hol), pom. 146 (korytarz) oraz pom. 158 (punkt pielęgniarski).
i) wykładziny podłogowe PVC „Tarket” muszą być w wykonaniu homogenicznym, posiadać stosowne atesty dopuszczające je do stosowania w obiektach służby zdrowia oraz posiadać podwyższoną odporność na ścieranie, kolorystyka wykładzin ma być zbliżona do kolorystyki wykładzin już istniejących w obrębie  korytarzy Oddziału Leczenia Uzależnień.
j) zamawiający dołożył należytej staranności, aby niezbędne wyposażenie do remontowanych powierzchni nie zostało opisane przez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, które mogłoby doprowadzić do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektórych Wykonawców lub produktów. Jeżeli, pomimo tego, okaże się, że w jakimkolwiek miejscu „zaproszenia” oraz w załącznikach do niej występują takie wskazania, nie należy ich traktować jako wymagań odnoszących się do wyposażenia, a należy je rozpatrywać wyłącznie w kategoriach wskazań o charakterze informacyjnym (niewiążących dla Wykonawców).
Opis Rzutu piętra budynku administracji - załącznika nr 4:

1) Dodatkowe prace do wykonania:

a) ułożenie wykładzin PVC typu Tarket + pasy ochronne z  wykładziny PVC Tarket na ścianach korytarza i holu.

b) wymiana stolarki drzwiowej z ościeżnicami w pomieszczeniach oznaczonych numerami na załączonym rzucie nr: 129, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 159, 160, 164, WC x 2, oraz w pomieszczeniu socjalnym przyległym do pom.  147.
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